



По факту гибели подростка от электротравмы возбуждено уголовное дело



Следствием установлено, что 09 сентября 2022 года примерно в 16 часов на станции Солнцево Юго-Восточной железной дороги в Курской области смертельно травмирован электрическим током школьник, забравшийся на вагон-зерновоз

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте допрошены очевидцы произошедшего, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к трагедии.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1723066>